



**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/31/345

S/12237

23 November 1976

RUSSIAN

ORIGINAL: ARABIC/

ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать первая сессия
Пункт 29 повестки дня
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать первый год

Вербальная нота Постоянного представителя Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций от 22 ноября
1976 года на имя Генерального секретаря

Постоянный представитель Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и в подтверждение своей беседы с Его Превосходительством, состоявшейся в субботу, 20 ноября 1976 года, имеет честь сообщить ему, что правительство Сирийской Арабской Республики решило одобрить продление мандата Сил Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением (СООННР) еще на один шестимесячный срок.

В связи с этим решением правительство Сирийской Арабской Республики опубликовало прилагаемое к настоящему заявлению, которое Постоянный представитель любезно просит распространить в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 29 повестки дня и Совета Безопасности.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление правительства Сирийской Арабской Республики

Мандат Сил Организации Объединенных Наций по наблюдению за разьединением (СООННР) истекает в конце этого месяца. В ответ на призывы со стороны дружественных и миролюбивых государств и на усилия Генерального секретаря Организации Объединенных Наций Сирия в прошлом соглашалась на возобновление мандата этих Сил, с тем чтобы обеспечить в то время возможность для осуществления международных усилий в целях достижения подлинного прогресса по пути к миру. Однако из-за упорного отказа Израиля выполнить резолюции Организации Объединенных Наций этот прогресс достигнут не был. В результате в данном районе вновь создалась ситуация "ни войны, ни мира", а Ближний Восток оказался на перепутье, что привело таким образом к усилению напряженности и к уменьшению возможностей для достижения справедливого и прочного мира, что чревато взрывом, создающим угрозу международному миру и безопасности. Несмотря на такое положение, возникшее из-за нетерпимости Израиля, по-прежнему предпринимаются международные усилия для достижения всеобъемлющего решения конфликта на Ближнем Востоке. Сирия отвечала на эти усилия чаще положительно, нежели отрицательно, предоставляя, таким образом, международному сообществу более широкие возможности для активизации своих усилий в целях установления справедливого и постоянного мира на основе полного ухода Израиля со всех оккупированных арабских территорий и обеспечения гарантий для неотъемлемых национальных прав палестинского народа. Следует надеяться, что эти возможности не будут утрачены, поскольку арабские страны, которые в многочисленных случаях продемонстрировали свое желание достичь справедливого мира, не могут между тем хранить молчание перед лицом упорного вызова Израиля воле Организации Объединенных Наций и лишения им арабского народа Палестины его прав, как об этом говорится в многочисленных резолюциях и документах Организации Объединенных Наций, последним из которых было принятое несколько дней назад Советом Безопасности единодушное заявление a/, в котором решительно осуждалась практика Израиля на оккупированных арабских территориях и отмечалось, что они являются препятствием для достижения мира.

Сирийская Арабская Республика, руководствуясь принципиальной позицией и по-прежнему стремясь к тому, чтобы международные усилия завершились установлением справедливого и прочного мира на основе вышеупомянутых принципов, приняла решение продлить мандат СООННР еще на один шестимесячный период, вновь подтвердив таким образом, что оно сознает свою национальную и международную ответственность, и надеется, что на этот раз международное сообщество возьмет на себя

A/31/345
S/12237
Russian
Annex
Page 2

ответственность и воспрепятствует тому, чтобы Израиль по-прежнему подрывал возможности для установления мира, нарушал Устав Организации Объединенных Наций и бросал вызов Организации Объединенных Наций и ее резолюциям по вопросу о Палестине и проблеме Ближнего Востока. Однако Сирия не может, между тем, соглашаться - и она это делает из чувства полной солидарности со своими дружественными арабскими государствами - с бесконечной оккупацией Израилем арабских территорий и его упорной политикой лишения палестинского народа своих прав.
